

Zapisnik sestanka 6. seje RSK za urologijo

Datum: 20.11. 2018

Kraj seje: KO za urologijo, UKC Ljubljana

Prisotni: prof. dr. Andrej Kmetec, dr. med., Sandi Poteko, dr. med., asist. Borut Gubina, dr. med., doc. dr. Tomaž Smrkolj, dr. med.

*asist. mag Dejan Bratuš, dr. med. in Franc Kramer, dr. med sta se seje udeležila po telefonski konferenci.

Začetek seje ob 15.30 uri

REPUBLICA SLOVENIJA MINISTRSTVO ZA ZDRAVJE			22/2
Vredn.:	Projeto:	Pritoge:	
	28-11-2018	dedh	
Številka zadeva:		Sig. znak:	
030-5/2018-35		Reptko	

1. RSK za urologijo se najprej seznanj z zaprosilom predsednice Interdisciplinarnega konzilija za potrditev spolne identitete Irene Rahne Otorepec, dr. med., za mnenje RSK za urologijo v zvezi z začetkom opravljanja kirurške genitalne rekonstrukcije pri transženskah, to je osebah, ki imajo moški biološki spol, v Splošni bolnišnici Izola na oddelku za urologijo.

RSK za urologijo razpravlja o pogojih za opravljanje tovrstne dejavnosti in pridobitev dokončnega pozitivnega mnenja RSK ter soglasno sprejme naslednji sklep:

Pred pričetkom izvajanja kirurške genitalne rekonstrukcije pri transženskah, to je osebah, ki imajo moški biološki spol, v Splošni bolnišnici Izola na oddelku za urologijo, mora izvajalec:

- pridobiti soglasje predstojnika Oddelka za urologijo, strokovnega vodstva Kirurškega oddelka in strokovnega vodstva SB Izola
- predložiti dokazilo o ustreznem strokovnem izobraževanju s področja kirurške genitalne rekonstrukcije pri transženskah
- predložiti sestavo Interdisciplinarnega konzilija za potrditev spolne identitete ter izjavo, da bodo vsi bolniki pred kirurško obravnavo genitalne rekonstrukcije obravnavani na Interdisciplinarnem konziliju in da bodo sklep konzilija podpisali vsi člani tega konzilija
- predložiti dokazila in izjave, da izvajalec – Oddelek za urologijo v SB Izola zagotavlja celotno predoperativno in pooperativno diagnostiko, terapijo,

spremljanje ter reševanje in obravnavo možnih zapletov 24 ur na dan, 7 dni v tednu skozi vse leto.

- **vsi kandidati za spremembo spola morajo pred kirurškim posegom podati vsa ustezna soglasja**

12 mesecev po začetku izvajanja programa kirurške obravnave genitalne rekonstrukcije v SB Izola morata izvajalec in Interdisciplinarni konzilij za potrditev spolne identitete na RSK za urologijo predložiti strokovno poročilo o opravljenih posegih in izidih zdravljenja.

2. V drugi točki dnevnega reda se sestanku pridružita gospod Rade Pribakovič in gospa Petra Ogrin iz NIJZ. Predstavita koncept mreže izvajalcev, povesta, da na NIJZ trenutno delajo oceno stanja v urološki dejavnosti in ugotavljajo dostopnost uroloških storitev po regijah. Podatke bodo poslali na RSK. V nadaljevanju bodo stroko prosili za oceno normativov ambulantnih in operativnih obravnav.
3. Dr. Gubina izpostavi vprašanje predpisovanja Uralita na zeleni recept. RSK zavzame stališče, da je Uralit zdravilo za kamne in ga bolniki potrebujejo.
RSK sprejme sklep, da se na ZZZS pošlje dopis, da se omogoči predpisovanje Uralyta na zeleni recept in, da je zdravilo dosegljivo v lekarnah. Predlagamo omejitvev predpisovanja na specialnost urolog in nefrolog.
4. Doc. Smrkolj je RSK predstavil pogloblitve usmeritve sestanka nacionalnih koordinatorjev specializacij glede prenove specializacij. Urološke specializacije ni v okviru oragnizacije UEMS, pač pa je na zelo visoki ravni obravnavana in regulirana s strani EBU. Člani RSK razpravljajo o prenovi specializacije iz urologije. Strinjajo se, da specialni del iz urologije povzamemo po kurikulumu EBU. Za ostala kroženja naj nacionalni koodrinator doc. Smrkolj poizve ali se lahko spreminja sklop skupnega debela in nato pripravi ustrezen seznam kroženj. RSK za urologijo predlaga, da se specializacijo ne deli na dva dela, skupno deblo in specialni del, temveč pripravi kroženje po priporočilih EBU in naj traja skupno 5 let.

Seja se je zaključila ob 18.30 uri.

doc. dr. Tomaž Smrkolj, dr. med.

